
Хроника

Душко Кнежевић, бизнисмен, власник Атлас групе, против којег је подигнуто неколико
оптужница, изручен је Црној Гори, саопштено је из Управе полиције (УП).

  

„Службеници Сектора за борбу против криминала, су данас, уз асистенцију службеника
Сектора полиције посебне намјене, успешно реализовали екстрадицију Д.К. (65),
држављанина Црне Горе, из Велике Британије у Црну Гору“, истиче се у саопштењу, а
преносе Вијести.

  

Из УП су додали да се он потражује ради вођења више кривичних поступака у тој
држави, због сумње да је починио кривична дела злоупотреба положаја у привредном
пословању путем потстрекавања, злоупотреба овлашћења у привреди путем
потстрекавања, стварање криминалне организације и прање новца.

  

„Екстрадициони поступак је, у веома кратком року, спроводен од стране Управе
полиције и Специјалног државног тужилаштва Црне Горе са једне стране, и
Министарства унутрашњих послова Велике Британије (Хоме Оффице) уз подршку
Канцеларије официра за везу Велике Британије у Београду и Амбасаде Велике
Британије у Подгорици, са друге стране“, пише у саопштењу.
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Из УП су казали да је екстрадиција, рано јутрос, реализована посебним летом на
релацији Лондон – Подгорица, уз високи степен мера безбедности.

  

„Д.К. ће бити спроведен Вишем суду у Подгорици на даљу надлежност“, закључује се у
саопштењу.

  

Екстрадиција Кнежевића реализује се након што је Вестминстерски суд Велике
Британије још прошле године неправоснажно донео одлуку да изручи бизнисмена Црној
Гори, којег Специјално државно тужилаштво (СДТ) тражи још од јула 2019. године.

  

Кнежевићево изручење се реализује по правоснажној одлуци тамошњих судова.
Кнежевић је 2019. године волшебно избегао хапшење, напустио Црну Гору и преселио
се у Велику Британију, чије држављанство има.

  

За шта је све оптужен

  

Директор Атлас групе је у више случајева оптужен да је или преварио клијенте властите
банке или злоупотребио положај у садејству са нижерангираним службеницима.

  

Против њега је подигнуто неколико оптужница. У јануару ове године изјавио за
телевизију Вијести да је спреман да се преда и да дође у Црну Гору ако му се дозволи
да улази и излази из државе, да се јавља редовно кад треба према договору који би
постигао с тужилаштвом.

  

Поручио је и да не жели да буде заштићени сведок и да нема „за шта да одговара“.

  

„А све доказе које имам против Мила Ђукановића и које сам изнео до сада и пријавио
спреман сам да дам“, казао је он тада.
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Портпарол Специјалног државног тужилаштва (СДТ) и тужилац Вукас Радоњић тада је
појаснио да ће по потерницама које су расписане за Кнежевићем он „морати да се
ухапси и стави у притвор“.

  

Кнежевић је из Лондона, али и преко својих адвоката, тврдио да се ради о политичком
прогону, мотивисаним афером „коверта“, чувеним снимком на којем се види како
Кнежевић даје коверту са новцем високом функционеру ДПС-а, тадашњем генералном
секретару Мила Ђукановића и бившем градоначелнику Подгорице, Славољубу Мигу
Стијеповићу.

  

Крајем маја требало би да почне и арбитражни поступак који су Душко Кнежевић, Атлас
Цапитал Холдинг Лимитед и Мељине Цомплеx Лимитед покренули против Владе Црне
Горе.

  

Атлас група тражи 500 милиона евра одштете од државе Црне Горе.

  

(Вијести-Бета)
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